
Nič nas ne sme presenetit i ...

Pazite na
telefonske imenike

V novi lepi stolpnici na cesti VII. korpu-
sa 1 (Bavarski dvor) ima devet DO jrv TOZD
svoje poslovne prostore. Ker je stavba več-
nadstropna, je med seboj povezana z dvigali
in razumljivo, za boljšo povezavo med seboj
in svetom uporabljajo telefon. Zelo verjetno,
da gre večina pogovorov z zunanjim svetom
prek telefonske centrale in prav tako v stav-
bo, zalo so telefonistki olajšali delo na ta
način, da so ji dali v pripomoček telefonski
imenik, ki pa je nekaj posebnega. Ta je kar
skoraj tloris stavbe, vanj so vneseni poimen-
ski seznami delavcev, zaposlenih v prostorih
in nadstropjih, skratka, iz teh podatkov si
dobil točno sliko poslovne stavbe.

Ker je ta telefonski imenik nekaj poseb-
nega, je letos aprila ob 8.40 zamikalo nezna-
nega moškega, da je prišel v to telefonsko
centralo in hitro izmaknil, ali bolje re-
čeno - ukradel ta telefonski spisek, da tele-
fonistka, seveda izredno presenečena, splob
ni vprašala, kdo je in kaj hoče. Neznanec
se je takoj nato izgubil. Kljub takojšnjemu
obvestilu scsedov in pregleda zgoraj in spo-
daj v stavbi tatu niso rr.ogli izslediti. V pri-. j
tličju (telefonska centrala je v 1. nadstropju)
je vhod in izhod mimo recepcije. Po izjavi
receptorke v tistem času ni prišel ali odšel
nihč-e. Ker tudi telefonistka ni znala dobro
cpisati možakarja, je bilo iskanje še bolj
oteženo. Zagotovo eden izmed delavcev de-
vetih DO tega ni storil, kajti kopijo tega ime-
nika lahko naredi sam ali pa si ga prepiše,
toda zaposleni pravijo, da je recepcija včasih
tudi dalj časa bi*ez receptorja. Dogodek je
bil javljen in prav je tako.

Nastaja pa vprašanje, kaj so delavci
uprave poslovne stavbe, na podlagi širine
družbene samozasčitne aktivnosti, varovanja
in preprečevanja takih >'kraj« ali pa malo-
marnega opravljanja svojih delovnih dolžno-
sti storili že pred vselitvijo v stavbo. Izpita
iz družbene samozaščite prav gotovo ne!Mor-
da1 so pozabili, da je družbena samozaščita
sestavni dela samoupravne aktivnosti in sega
na vsa pcdročja ustvarjanja in mora kot
varnostni sistem zagotavljati preventivno
zaščito in s tem tudi preprečevati krajo tudi
takih telefonskih imenikov. Tak ali podoben
dogodek se lahko pripeti tudi kje drugje,
tudi pri nas, saj je na območju občine Šiška
precej velikih pa tudi manjših podjetij, ki
so kot proizvajalci za domače in tuje odje-
malce poznani širom po svetu. Družbena sa-
mozaščita je dolžnost in pravica nas vseh,
zato preprečimo, da bi nam kdorkoli na tak

• ali drugačen način kradel ali odtuieval našo
poslovno tajnost ah imetje.

Izredno zgovoren primer slabe samozaščit-
ne aktivnosti so kraje avtomobilov v KOM-
PASOVEKff tozdu Rent - a car, v posloval-
nici na Celovški cesti. Avtomobili so bili od-
prti in vsi so imeli kontaktne ključe. Pra-
vijo, da je čuvajska služba dobro organizi-
rana, toda tatovi so uspeli. Uspeli so še en-
krat in to nekaj dni za tern. Skoraj sosedje
so konsignacijska skladišča zastopstva ino-
zemskih tovarn TEHNO-UNION. Tudi tam je
zlikovcem uspelo priti v skladiščne prostore,
toda ker avtomobili niso imeli akumulator-
jev, so ostali tam, kjer so bili. Cuvaj jih je
flišal, ko so razbijali avtomobil. Tudi ti
avtomobili so imeli kontaktne ključe name-
ščene v avtomobilih. Iz navedenih primerov
vidimo, da premalo upoštevamo varnostne
ukrepe in opuščamo možnost varovanja na-
ših materialnih vrednot. Roman Stana


